

济南将有曲山艺海博物馆了

设在红卍字会诊所旧址,将免费向社会开放



位于魏家庄民康里(万达广场后邻)的山东红卍字会诊所旧址属于市级文物保护单位。

见习记者 王皇 摄

本报2月25日讯(记者 刘雅菲 实习生 齐文文)记者从25日召开的济南市文化工作会议上获悉,今年老舍旧居将力争被打造成老舍纪念馆,山东红卍字会诊所旧址有望被打造成曲山艺海博物馆,并免费向市民开放。

去年,济南建立了山东宏济堂等3家民办博物馆,目前济南市现有各级博物馆170余家。今年济南的博物馆家族又将添新成员,济南将完成老舍旧居、题壁堂、山东红卍字会诊所旧址等重点文物修缮保护工程,力争将

山东红卍字会诊所旧址打造成曲山艺海博物馆。

红卍字会诊所旧址位于济南市中区民康里。资料显示,诊所是一个由前中后三进院落组成的两层四合院,该建筑第一进大门最有特点,大门前面两根西洋风格的柱子特别醒目,柱子上顶着标准的中国传统民居门楼。门洞内侧为欧洲古典的半圆式,一个门洞外中内西,并将中国传统的建筑部件与西洋古典的柱子有机地结合在一起,可谓中西合璧的典型之作。

据了解,《济南战役》、《燕子李三》、《誓言无声》等影视剧都曾在这里取景拍摄。

红卍字会诊所旧址所在的民康里如今已是一条繁华的商业街,与周围的高楼相比,它显得有些破旧,却记录了一段历史。1928年,世界红卍字会在魏家庄民康里创办了慈善诊所,1942年改建成“红卍字会附设医院”,1953年停办。目前,红卍字会诊所旧址是全国第六批重点文物保护单位,并幸运地成为魏家庄唯一保留下来的老建筑。

记者了解到,这座经历风风雨雨的老楼如今却面临着尴尬的处境,一栋建筑归属于两个不同的部门管辖。老楼如何修缮,改造成何种模样,也是市民最关注的事情。

历史上,济南曾有“曲山艺海”的说法,用来形容历史上本地戏曲、文艺发展的盛况。此外老建筑改造成曲山艺海博物馆,将有助于推动济南的曲艺文化发展。此外,记者了解到,济南还将加大老建筑保护工作的力度,用以更好地保护辖区内的各种老建筑。

市民将参与四馆运营管理

本报2月25日讯(记者 刘雅菲)记者从25日召开的济南市文化工作会议上获悉,济南市图书馆、群众艺术馆、美术馆、博物馆四家单位将初步建立理事会制度,并逐步在各县(市)区试点推开。

据了解,理事会制度在国外的一些图书馆、博物馆中早已普遍存在。它可以将多元化因素整合进公共文化场所,为这些公共文化场所的发展争取更多的社会资源。并且,在公共文化服务体系建设中,政府主导已经成为社会的共识,理事会要负责其中很重要的一部分,即对财政拨款的公共文化场所进行监督。

2014年济南将展开在这四个场馆建立理事会的调研工作,通过调研确立由哪些人来组成理事会,还要制定理事会章程和管理制度,明年正式建立。其中市图书馆、群众艺术馆、美术馆将合并成立一个理事会,市博物馆单独成立一个理事会。此外,济南还将完善市图书馆、市群众艺术馆、市美术馆等单位内部绩效考核机制,明确功能定位,以增强文化发展活力。

对于哪些市民代表可以进入理事会,济南市文化广电新闻出版局副局长张军透露,在选择市民代表时,经常在四个场馆参加各种活动并且表现积极的市民,都有机会入选理事会。

从今天起,买翡翠不用再花冤枉钱

一万的手镯 只需1000元

■一批发价买翡翠!砍掉所有中间环节!全场翡翠只有您不敢想象的超低价!惊爆价欢迎市民前来选购! ■买就送!每天前100名消费顾客赠送精美礼品一份,全场翡翠49元起,样样保证A货,配备中维质检珠宝玉石质量检测中心证书,让您买得超值、买得放心!

第一届春季翡翠厂家直批惠
 时间:2月28日—3月3日
 (本周五、周六、周日、周一)
 山东新闻大厦四楼舜华堂展厅(泺源大街6号)
 预约电话:400-8678-617(电话预约免排队)

翡翠手镯499元起

在本次直销会上由于是工厂批发价直销,所以价格更是低得惊人,令人咋舌!入门级的A货翡翠手镯仅仅400多元就可以买到,三五千元就能买到水头要好,相当漂亮的手镯,一两万就能买个收藏级的翡翠。一款冰种飘绿翡翠挂件仅售1000多元,和田碧玉戒指、手链、项链、耳坠也只需300多元就能买到。

翡翠挂件399元起

在此,深圳中宝华郑重承诺:在“自批惠”现场购买任意一款翡翠可以全城比价,绝对买得便宜,展销会场全部保证A货,千元以上产品保证配有国家权威部门检测证书,数万家A货翡翠手镯、挂件,总有一款适合你,深圳中宝华翡翠,保证每位消费者都可以选购到自己满意的翡翠手镯、挂件、配饰等。

一折价买翡翠明天火爆开幕 好翡翠人人爱 物美价廉人人戴

近日,由著名翡翠品牌企业深圳中宝华公司委办,层层挑选,层层把关,组织近万件翡翠饰品来京,举办第一届春季翡翠厂家直批惠,一件起批,这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手链、耳钉、戒指、平安扣、佛公、貔貅等翡翠饰品,还有部分和田玉石,确保让消费者都能买到心爱的款式。

据本次中宝华公司总经理介绍,春季是翡翠行业传统销售淡季,各大商场专卖店和各级经销商代理商都在忙着回

流寻找货源压货厉害,准备拉高价格备战今年市场,而在本届春季厂家翡翠直批会上,深圳中宝华公司凭着非常雄厚的生产加工实力,拥有数百万件充裕的翡翠饰品现货,在夜市进行批发销售,全场翡翠的价格仅仅是出厂价,批发价,比商场价格要低上好多倍。在商场,除了进场费,人工费和宣传费用,还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外,还要经过多级经销商的层层加码,价格自然就是出厂价的几倍甚至几十倍。



抢购通知

- 1.以信誉保证真品!
 - 2.一件起批,超低价批发,低到您不敢想象!
 - 3.抢购仅4天,2月28日、3月1日、2日、3日(本周五、周六、周日、周一),上午8:00至18:00精彩不容错过
 - 4.地址:山东新闻大厦四楼舜华堂展厅(泺源大街6号)。公交线路,市内可乘39、49、70、80、102、113、165、K39、K52、K96、BRT3,山东新闻大厦站下车即到。
- 咨询电话:400-8678-617 (电话预约免排队)

